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17th EMS Annual Meeting
European Conference for Applied Meteorology and Climatology

Feedback 
from

conference participants
- published in November 2017 –

Of the 813 participants, 143 contributed to this survey. 

A country statistics is available from

http://www.ems2017.eu/home.html

http://www.ems2017.eu/home.html
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Feedback on programme – I 
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Feedback on programme – II
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Feedback on programme – III
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How do you rate opportunities for ...
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Future Session and Scheduling Concept

The number of abstracts requires that the oral programme is organised in 

many parallel sessions.

Though we try to avoid parallel 
sessions … have you experienced 
many conflictual parallel sessions 
for your own area of interest?

Would you support having more 
emphasis on posters to decrease 
the number of parallel sessions (but 
likely with a poster change every 
day)?

Would you recommend to avoid 
sessions on Friday?
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Information provision – I
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How did you learn about the EMS 2017?
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Information provision – II
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ems2017@copernicus.org?
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How do you rate the information provision ...
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Information provision –III
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Programme concept
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Which of the Programme Streams are most relevant to you? 
(multiple answers possible)
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Guidelines

As session convenor and/or chair: 

did you make use of the guidelines 

on session chairing?

As authors: did you make use of the 

guidelines on oral/poster (pitches) 

presentations?
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EMS2018: Training Workshop options

We plan for training workshops in 2018: would you be interested in the 

following? (multiple answers possible)

41
32 32

41

60

0

10

20

30

40

50

60

Basic data

assimilation

concepts

Introduction to

the WRF model

How to improve

career prospects

Tips on dealing

with the media

Geo-web services


